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Response to questions below – (answers are indicated in RED) 
  

Question: 1)      We have 3 options for the WS-C3850-48U, please let us know which one 
you want. 

  
WS-C3850-48U-L 
Stackable 48 10/100/1000 Ethernet UPOE ports, with 1100WAC power supply 
1 RU, LAN Base feature set (StackPower cables need to be purchased separately) 
  
WS-C3850-48U-S 
Stackable 48 10/100/1000 Ethernet UPOE ports, with 1100WAC power supply 
1 RU, IP Base feature set  
  
WS-C3850-48U-E 
Stackable 48 10/100/1000 Ethernet UPOE ports, with 1100WAC power supply 
1 RU, IP Services feature set  
  
  
Answer:  We are looking for the WS-3850-48U-S with the IP Base feature set (or equivalent) 
  
  

Question: 2)      Also,  WS-2960X-24LPS-L   is not pulling for us, will you please confirm the 
part number?   Here is the datasheet for the 2960X: 

https://www.cisco.com/c/en/us/products/collateral/switches/catalyst-2960-x-series-
switches/datasheet_c78-728232.html 
  
Answer: There was a slight error in the model listed in the RFP on this switch.  It should read 
“WS-2960X-24PS-L or equivalent” instead. 
 
 

End Amendment No. 1 and Q&A No. 1 


